Funkce sinus a kosinus

1.
Určete pomocí jednotkové kružnice všechna 
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, pro která platí:


a) sin x = cos x

b) sin x = - cos x 

2.
Vypočítejte:


a) 
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b) cos (-720o), cos 1290o, sin (-1845o), sin 585o, cos 585o

3.
Rozhodněte o pravdivosti výroků (zdůvodněte):

a) cos 190o < cos 240o

b) sin 190o < sin 240o

c) cos 305o 
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 cos 300o

d) sin 15 < sin 21

4.
Zjistěte, která z uvedených čísel jsou kladná, záporná, rovná nule:


a) 
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b) 
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5.
Vypočítejte:


a) 
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b) 
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c) -3 . sin 0o + 7 . cos 0o – 6 . sin 270o
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